

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004522066

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kängurooh Company GmbH in Liquidation, bisher Kängurooh Company GmbH, Maur

Kängurooh Company GmbH in Liquidation Seestrasse 9 8124 Maur

UID: CHE109834928

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Maur

Kängurooh Company GmbH, in Maur, CHE-109.834.928, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 64 vom 31.03.2011, Publ. 6099782). Firma neu: Kängurooh Company GmbH in Liquidation. Mit Urteil vom 11.12.2018 hat der Konkursrichter des Bezirksgerichts Uster über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 11.12.2018, 11.00 Uhr, den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 31.03.2011 Nummer der SHAB-Ausgabe: 64

Statusänderung:

Auflösung infolge Konkurs

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 45091 vom 12.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich